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=» Remarque pour la question 2 :

Le script proposé dans I'énoncé était le suivant :

def suite u(n): >>> suite u(0)
u=0 0 )
for i in range(1,n+1): g”‘ suite_u(1)
: O _O% (T _

' u=5%u-8%(1-1)+6 >>> suite u(2)
return u )8

Sans structure imposée par I’énoncé, nous aurions également pu écrire le script suivant qui integre le
décalage d’indice directement dans l'instruction « range » :

def autre_suite_u(n): >>> autre_suite u(0)

e
u=a .
. >>> autre suite u(1)
for i in range(@,n): 6 - -

—CEy _ Q%] i
: u=5*u-8%146 >>> autre suite u(2)
return u 28
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